

体育

# 夜正长,路也正长

## 山东男篮73:79东莞,遭遇四连败

本报讯(记者 刘伟) 哈德森不在,久早的山东男篮还是没能在对手身上遇到甘霖。“球队之前三连败,队员们非常渴望拿下这场比赛,打得有些着急,输球输在了心态上。”赛后新闻发布会上,巩晓彬直言。无独有偶,东莞男篮最近的境遇,其实没比山东队好到哪儿去,“球队最近出了不少意外,哈德森伤停,队员感冒,上一场因为发挥不好,主场还输了球。赛前,人们认为我们没希望在这里赢球,但我们通过调整拿下了比赛。”戈尔赛后激动地表示,对这场比赛,这位激情教练的评价是四个字:意义重

大。相似的境遇,不同的结局,山东男篮距离成熟,还有很长的路要走。

戈尔将球队的胜利归因于高质量的防守,此言非虚。从比赛第一分钟起,东莞队便在防守端投入了百分之百的激情,不管是队员们的跑动积极性,还是彼此的呼应,都要比山东队做得更到位。在喧嚣的省体育中心,除了现场观众的鼓噪,就是身着单薄衬衣的戈尔,不停地在场边大声指挥跑位,相对于客队的嗷嗷直叫,主队倒显得过分安静。

戈尔的激情没有白费,第二节

他们让主队得了11分,第三节17分,两节均未过20,正是这两节建立起来的领先,让山东队在落后的坑里苦苦挣扎。“我们整个赛季都不算太好的防守,今晚做得真棒!”戈尔不无得意地表示。戈尔的得意自然是有原因的,因为山东队是联赛防守最好的队伍,能给他们上一课,他自然开心。

平心而论,山东队本场比赛的防守做得真不差,“指望我们下一场比赛再得79分还能赢球,那简直是开玩笑。”戈尔赛后坦言。做好了防守,依旧赢不了球,就只能怪山东队自己攻得太差。终场前一分钟

钟,山东队落后对手5分,扳回并不是没有可能。因为对手单节已经犯满5次,队员们也开始有意识地采用造犯规战术,在罚球线上砍分。不过急躁的心态,让他们的投篮在关键时刻继续失准。先是孙杰罚球线两罚一中,接着是连续的进攻篮板,连续的三分尝试,统统以失败告终。最后时刻,孙杰在高高跃起的海斯利普面前再度尝试,但皮球又一次偏出。球队最后一丝希望也没了。“今后的比赛里,我们还需要提高针对性应变的能力,队员的心态还需要更加平稳。”巩晓彬赛后说道。



弗罗曼没能拯救山东男篮。本报记者 王鸿光 摄

### 弗罗曼赢数据却难赢比赛

本报记者 刘伟

弗罗曼是山东男篮本场比赛为数不多的收获之一。在全队进攻受挫的危难之际,他在下半场扛起了进攻大旗,一改之前守强攻弱的毛病。整场比赛,弗罗曼两次补扣让人过目难忘,20分18个篮板的数据也极为养眼。在老东家面前,他下手挺重。然而弗罗曼一人雄起,依旧难挡东莞众人的围堵,赢了数据,却难赢比赛。

2010-2011赛季,弗罗曼曾在东莞男篮效力,作为手下旧臣,戈尔对弗罗曼印象深刻,“当年我们有位好后卫约什,弗罗曼同他打挡拆,是我们球队那时候的进攻利器。”彼时的弗罗曼场均两双,得分如探囊取物,杀气腾腾,然而就在短短的两年后,在山东男篮,他几乎失去了进攻能力,沦为纯防守蓝领,“现在的弗罗曼是另外一种风格,同阿巴斯风格有些相似,在山东队内线以防守为主,不过他今天在低位的发挥还是很不错的,帮助山东队咬紧了比分。”戈尔表示。戈尔的话其实挺委婉,对爱徒进攻能力的退化,他肯定也有些意外。“你就是放他中投,他也投不进,站在罚球线上,那就更惨!”现场球迷道出了实情。

弗罗曼自己也很苦恼,因为这件事,他没少同大彬沟通。就在本场比赛巩晓彬对其委以重任,在外线打不开局面,只能另辟蹊径时,弗罗曼打出了优异的个人数据,却依旧没能带领球队走出连败。“弗罗曼积极性很强,不过心理上还是有点问题,他一直说自己找不到比赛感觉,找不到节奏,这场比赛个人虽然发挥好了,还是没能帮助球队拿下比赛,我们还需要同他继续沟通。”巩晓彬表示。

# 杰特,你该醒醒了

本报记者 刘伟

洪志善一瘸一拐地走进了新闻发布会,这位来自宝岛台湾的后卫,已经为比赛拼尽了全力。在哈德森不在的时候,他成功补缺。相比之下,作为山东队正选后卫,杰特却再度迷失。整场比赛杰特就找不到过手感,15次投篮仅仅命中3次,往日神准的三分,仅有七投一中,在对手渐渐熟悉了杰特之后,山东队后防线正面临着巨大的考验。

洪志善与杰特,两位身材相仿、技术特点类似的后卫,当他们碰在一起时,按理说经受过NBA和欧洲联赛考验的杰特,要更有优势。然而现实让人有些始料未及,洪志善个头虽小,但身材粗壮、体能充沛,速度上本就不落下风,对杰特在力量上也不在话下。在洪志善的贴防下,杰特整场比赛都很难受,突破不再自如,杀进内线,还要面对对手好几位两米一零以上的内线。一旦勉强出手,结果就是打铁不断。

“随着联赛进行,杰特的特点逐渐被其他球队摸清了,要想同之前那样自如,已经不再容易。”巩晓

彬直言。然而杰特又是个不服输的人,越是投不进,投得反倒越多,因为浪投,杰特在比赛中数次被大彬换下反省。反观洪志善,这位不显山不露水的小后卫,在把握机会上要比特更胜一筹。整场比赛,洪志善仅仅出手10次,就命中了5次,得了12分,其中10分是第三节所得。对洪志善优异的发挥,戈尔很满意,“他对全队节奏的控制很好,让我们48分钟保持了领先。”

“上一场输给天津

队后,全队进行了深刻反思,所以有了接下来的赢球。”

洪志善表示。再次成为铁男,杰特是不是也该反思一下呢?



▶近几场比赛,杰特脑门有点热。本报记者 王鸿光 摄



吉林	89:85	八一
浙江	120:111	青岛
北京	101:91	福建
山西	100:95	浙江
佛山	103:124	辽宁
新疆	113:103	江苏
广东	107:93	天津

**韩美容整形医院**  
美丽热线: 0531-55589555  
网址: www.jnhmgj.com  
经七纬二东方大厦东邻

**济南肛肠医院**  
电话: 0531-82979999  
官网: www.jngcyy.com  
地址: 济南英雄山路87号

**消化病医院**  
济南  
电话: 0531-82058988  
官网: http://new.4006188787.com  
地址: 济南八一立交桥南三公里路西

**皮肤病医院**  
济南北大  
电话: 0531-8833 6666  
济南市解放路12号  
www.bdpfb120.com

**耳鼻喉医院**  
济南  
健康咨询: 83178888  
0531-83178888  
官网: www.jnebh.com  
院址: 济南英雄山路162-2号  
“七里山路”站东50米

**山东东方医院**  
男科  
健康专线: 82988882  
0531-82988882  
网址: www.sddfnc.com  
地址: 济南市英雄山路162号